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hier klicken

Vergleichen Sie Miinchen und Dortmund
Bilden Sie Siitze wie im Beispiel.

Beispiel:  Einwohnerzahl: Miinchen 1400 000 — Dortmund 579 000
-> Miinchen hat eine hohere Einwohnerzahl als Dortmund.
-> Dortmund hat eine niedrigere Einwohnerzahl als Miinchen.

01. Einwohnerzahl pro Quadratkilometer: Miinchen 4 600 — Dortmund 2 063

02. Auslanderanteil: Minchen 24,6% - Dortmund 13,3%

03. Arbeitslosenquote: Miinchen 5,3 — Dortmund 13,6

04. Zahl der Ubernachtungen pro Jahr: 11 800 000 — Dortmund 900 000

05. durchschnittlicher Kaufpreis fiir eine Eigentumswohnung (pro gm): Miinchen 2850 Euro -

Dortmund 1200 Euro

06. durchschnittliches Jahreseinkommen pro Einwohner: Miinchen 23 500 Euro — Dortmund

17 000 Euro

07. Zahl der Straftaten je 100 000 Einwohner: Miinchen 7 100 — Dortmund 13 900

08. Passagieraufkommen am Flughafen: Miinchen 38 400 000 — Dortmund 1 900 000

09. Zuschauerkapazitat des FuBBballstadions: Miinchen 71 000 — Dortmund 80 000

[alle Angaben nach: Stiddeutsche Zeitung, 25./26.Mai 2013, Zahlen von mir gerundet]
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